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Biographie:

Sandra Hempel wuchs in Tornesch bei Hamburg auf und spielte in ihrer Kindheit und Jugend zunächst einige Jahre Akkordeon und Klavier, bevor sie im Alter von 15 Jahren zur Gitarre wechselte. Wenig später begann sie sich für Jazz zu interessieren und studierte nach dem Abitur in Hamburg, Amsterdam und New York Jazzgitarre.

Konzerttätigkeiten und CD-Aufnahmen führten sie ins In-und Ausland: u.a. mit Steve Swallow, Herb Geller, Danny Gottlieb, Seamus Blake, Ingrid Jensen, Will Vinson, Nils Landgren, Wolfgang Schlüter, NDR Big Band, Bujazzo (Ltg. Peter Herbolzheimer) und der New Cool Collective Big Band/NL. 

Sandra spielt derzeit in zahlreichen Jazz- und jazzverwandten Projekten im gesamten norddeutschen Raum, ua mit der Lutz Krajenski Group, Dan Gottshalls Artful Earfull, Operation Grandslam, Kosmischer Souverän, ihrer eigenen Band, dem Sandra Hempel 

4-tett, und immer wieder auch mit dem Jazzbaltica Ensemble und der NDR Bigband.

Unterrichtstätigkeiten an der Hochschule für Musik Osnabrück (2005-2009), Hamburg School of Music, auf diversen Jazzworkshops und an der Hochschule für Musik und Theater Hamburg.

Preise // Auszeichnungen:

2002 Louis Armstrong Award der amerikanischen ASCAP Foundation, 

2007 Jazzförderpreis des Kulturforums Schleswig-Holstein,

2011 Pinneberger Kulturförderpreis

Mehr Infos unter:

www.sandrahempel.de
